



## **Направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего сотрудника федеральной службы исполнения наказаний и гражданского лица по обвинению в незаконном обороте наркотиков**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению бывшего дежурного помощника дежурной службы ФКУ «Т-2» УФСИН России по Владимирской области 30-летнего Никиты Коннова и жителя города Владимира 30-летнего Сергея Усатова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ; (незаконный оборот наркотических средств, совершенный группой лиц, в значительном размере).

Установлено, что в период с апреля по декабрь 2014 года Усатов и Коннов, действуя совместно и согласованно, по месту жительства последнего в городе Владимире вырастили кусты конопли, которые впоследствии перевезли в арендуемый гараж, где изготовили наркотическое средство – марихуану. Указанное наркотическое средство по достигнутой между ними договоренности Усатов хранил у себя дома, намереваясь в дальнейшем его сбыть.

В январе и феврале текущего года обвиняемые пытались за наличные деньги сбыть изготовленную ими марихуану лицам, участвующим в проведении оперативно-розыскных мероприятий, осуществлявшихся сотрудниками УФСИН России по Владимирской области. По этой же причине, то есть по независящим от них обстоятельствам, преступление ими не было доведено до конца, а сами они были задержаны.

Уголовное дело расследовано при содействии оперативных служб региональных управлений ФСИН и ФСИН России.

Подразделение – Октябрьский межрайонный следственный отдел.

И.о. старшего помощника руководителя

следственного управления      Д.П. Антонов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/958624>